
 

 EJEMPLO LA ESCUELA PRIMARIA 
 
 
 
 

 

Ejemplo: La escuela primaria tiene 800 alumnos en total.  100 de 

estos alumnos están ausentes por 1 día.  

 
Pregunta 1: Alumons en total =    

 

¿Cuánto ADA pierde la escuela para ese día? 
 
Número de alumnos ausentes = ________ 
   ADA =  $29.70__   por alumno/por día  
   Pérdida de $______ por día  
 
 

 

Pregunta 2: 

 
¿Qué pasara si los mismos 100 alumnos están ausente 1 semana (5 días) 
de la escuela?  
 
Número de alumnos ausentes = ___________ 
   ADA =   $29.70__   por alumno/por día  
   Pérdida de $ ________ por día  

 


